
Galeri Yönetimi Kullanım
Kılavuzu
1. Genel Özellikler

Kurum içerisinde bulunun koruyu donanım kategorileri, güvenli davranış ve
tehlike/risk galerisinin yönetimini sağlayan modüldür.

2. Galeri Yönetimine Resim Ekleme

• Ana menüde sol tarafta yer alan Yönetim menüsü altındaki Galeri Yönetimi
modülüne tıklanır.

• Açılan sayfada Galeri yazısının altında bulunan kategori seçme alanından
seçim yapılır ve sağ tarafta bulunan arama çubuğunun büyüteç düğmesine
basılır.

1



Galeri Yönetimi Kullanım Kılavuzu

• Seçilen kategoride daha önce eklenmiş görsel varsa görüntülenir.

• Yeni bir görsel eklemek için, kategori seçme işleminden sonra sol üst tarafta
bulunan Yükle düğmesine basılır.

• Açılan pencereye sürükle bırak yöntemiyle veya bilgisayardan dosya seçerek
görsel yüklenir ve alt tarafta bulunan Kapat düğmesine basılarak görsel
kaydedilir.

Güvenli Davranış,Koruyucu Donanım Kategorileri,Tehlike/
Risk ve Genel galeriye resim ekleme işlemi aynı şekilde
yapılır. Kategori seçimi yapıldıktan sonra görsel seçilip
yükleme işlemi tamamlanır.

3. Galeri Yönetiminde Resim Arama

• Ana menüde sol tarafta yer alan Yönetim menüsü altındaki Galeri Yönetimi
modülüne tıklanır.

2



Galeri Yönetimi Kullanım Kılavuzu

• Açılan sayfada Galeri yazısının altında bulunan kategori seçme alanından
seçim yapılır ve sağ tarafta bulunan arama çubuğunun büyüteç düğmesine
basılır.

• Seçilen kategoride daha önce eklenmiş görsel varsa görüntülenir.

• İlgili görseli aramak için sağ tarafta bulunan arama çubuğuna görselin en az
üç harfi yazılır ve büyüteç düğmesine basılır.

• İlgili görseller ekranda görüntülenir.

4. Galeri Yönetiminden Resim Silme

• Ana menüde sol tarafta yer alan Yönetim menüsü altındaki Galeri Yönetimi
modülüne tıklanır.

• Açılan sayfada Galeri yazısının altında bulunan kategori seçme alanından
seçim yapılır ve sağ tarafta bulunan arama çubuğunun büyüteç düğmesine
basılır.

• Seçilen kategoride daha önce eklenmiş görsel varsa görüntülenir.

• İlgili görseli aramak için sağ tarafta bulunan arama çubuğuna görselin en az
üç harfi yazılır ve büyüteç düğmesine basılır.

• Listelenen görseller içinden silinmek istenen görselin sağ alt tarafında bulunan
çöp kutusu düğmesine basılır.
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• Çöp kutusu düğmesine basıldıktan sonra silme işlemi gerçekleşir.

4


	Galeri Yönetimi Kullanım Kılavuzu
	1. Genel Özellikler
	2. Galeri Yönetimine Resim Ekleme
	3. Galeri Yönetiminde Resim Arama
	4. Galeri Yönetiminden Resim Silme

